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Leemos en el diario la siguiente promocién:

terreno
2591 m? . o » .
ZONA NORTE El vendedor explica que la edificacién se ubica sobre el frente.
Realizamos una figura para analizar la situacidn.
CAMPO 3
Casi rectangular. _ 1_ | Silas = partes del terreno estén libres ;qué parte queda edificado?.....
Con edificacién. 4
3/4 libres para
siembra. Esto significa que el terreno se divide en cuatro partes, de las cuales
VENDE 3 1
3 son para siembra (—) y 1 para vivienda(_).
TERREMOTO 4 4
INMOBILIARIA
_ ¢ Caro pocks saber la superficie de cada SeCtor?. c v e i e et ieieeeiineeerenenannnns
Es Gecir: 1 gezsormw= 1 . 2501w
-1 - 4 4
_ 2591 ,
= —— m
4
=2591m? : 4

Ia fraccidn actia como e 1 . ‘ .
operador, pues miltiplica y % a misma (zma. 3 .
divide una determinada cantidad, | 9 2% ™ = . 259Lm

_3.2591nf _
4

Sinbolizd y calculé:

Lamitadde los 1534 kmde distancia= .....ci i,
La cuarta parte de los 356 pesos que ahorramos = ..o v v v v v v v v n e
Sancionaron al 43% de los 1465 camiones contratados = .........

Cuddruplo de 23, 91 pesos de gastos = . v v v vt v v ittt i e v nnenenns

Tres décimos de 0, 0098 MiCrONES = & v vt vttt ittt ittt

1 413080 =..oovon.. .. d o o03a0= ... ...
2 5

A s5630= 50% de 9000 = . .urnn....
10

105 de 180 = v ovvrennnnn.. 25% . 400 = e
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Calculéa:

2 3 4
g 6900 = ... it e e §§: .......
E T 5 ¥ 2
g D T e 3 . 10 . 18
1 500 90 10 _
g. T: ....................... T 4_5 -

S 4 15
752 ............. §37—

Identificaremos con letras el valor desconocido de las

siguientes ecuaciones. Encontrdlo mentalmente de manera

que el resultado sea exacto:

2 m=28 1 n=1900 2=
5 5 9
M= teeeeecenns N= iieeeeecsocnnnns U= teeeeesccns
303 7 7 S
P-3 " 56 -3 ~ 8 27
P = ceeiiii i q =
................ v =
B 8 (=2 5=
5 5 8 32
T = e t =
................ X =

Repasamos. .. pasid a expresién decimal:

MULTIPLICACION

i e e

b * d b.d
Por ser todo una misma fraccidén
pockés sinplificar antes de
resolver, cualquier nurerador con
algin denominador.

S

sSabias qué?

Multiplico viene del latin
multus (mucho) y plico (plegar,
enrollar), entonces el
significado primero era “plegar
mucho” y de alli “aumentar
mucho” .






C~)

precio de lista es $24, ;cuénto dinero debemos poner cada uno?



:Qué parte del total representa cada color? .............

¢Cudl es el porcentaje de medias de cada color? ........c.ove...

:Qué parte representan las medias rojas y las azules juntas? ......

cCcudntos pares estarianmal? .o i et ittt et e e e

:Qué fraccidn representan las que estén en buen estado? ........



